



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Давидовій А.О,  
foi+request-21850-7dd81436@dostup.pravda.com.ua

У Міністерстві освіти і науки розглянули Ваш запит на публічну інформацію щодо атестації майстрів виробничого навчання і повідомляємо наступне.

Майстер виробничого навчання коледжів та технікумів здійснює основні функції з фахового навчання студентів. Забезпечує виконання навчального плану і програм виробничого навчання, дотримання норм і правил безпечного ведення робіт студентами групи. Спільно із старшим майстром визначає робочі місця, що відповідають вимогам начальних програм, для проходження виробничої практики студентами навчального закладу. Розробляє робочі навчальні плани і програми. Відповідає за якість виробничого навчання, рівень фахової підготовки і виховання студентів закріпленої за ними навчальної групи, своєчасну та якісну підготовку майстерень і робочих місць до занять, технічно правильну експлуатацію устаткування і машин, дотримання студентами вимог з охорони праці. Сприяє загальному та професійному розвитку студентів. Здійснює ведення встановленої обліково-звітної документації з рівня фахової підготовки студентів, показників роботи навчальних майстерень, полігонів і лабораторій. Відповідає за комплексно-методичне забезпечення занять професійно-практичної підготовки тощо.

Згідно із Переліком посад педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14.07.2000 № 963 посада майстра виробничого навчання є педагогічною посадою.

Оплата праці майстрів виробничого навчання здійснюється відповідно Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102 та до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ», розробленого на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298. Згідно із додатком 4 цього наказу майстру



виробничого навчання встановлюється 9-12 тарифний розряд (з 1 вересня 2017 року 11-14 тарифні розряди). Конкретний розмір тарифного розряду майстру виробничого навчання встановлюється за результатами атестації.

Атестація педагогічних працівників навчальних та інших закладів є обов'язковою. Атестація педагогічних працівників проводиться у відповідності до наказу Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 «Про затвердження Типового положення про атестацію педагогічних працівників»

Згідно із пунктом 4.11 цього наказу працівникам, які працюють на посадах майстра виробничого навчання незалежно від рівня здобутої ними освіти за результатами атестації встановлюються тарифні розряди.

Атестаційна комісія при встановленні тарифного розряду має враховувати освітній рівень працівника, професійну компетентність, педагогічний досвід, результативність та якість роботи, інші дані, які характеризують його професійну діяльність.

Перший заступник Міністра



В.В. Ковтунець